Pacyer cTOoMMOCTH yTEBOK B Jiarepsi ¢ JTHEBHBIM NpeObIBAHNEM,
OPraHU30BAHHBIM NPH MYHUIIUNAJIbHBIX 0011€00pPa30BaTeIbHbIX

OopraHnm3anmsx
Kareropus nerei [IpoueHT oT dopmyna
CpeIHel CTOMMOCTH | pacueTa pa3mepa
MyTEBKH 110 IUIaThl, B3UMAEMOU C
CBepayioBCKoOM ponuTens
o0OJacry, (3aKOHHOTO
YUUTBHIBAEMBIN IPU | MPEACTABUTEIIS)
pacuere pa3mepa
IJIaThl, B3UMAEMOU
C poautens
(3aKOHHOTO
IIPEICTABUTEIIS )
JleTu-cupoThl; 1ETH, OCTaBILIKECS O€3 MOMeYeHUS bes B3umanus |—
ponuTtenen POIUTENBCKON
TJ1aThI
Jletn, BepHyBIIKMECS U3 BOCIUTATEIbHBIX KOJOHHUM 100 CT¢p —CTep =PIl
U CTHCIHANBHBIX YUPEKACHHUM 3aKPBITOTO TUIIA;
JIETH U3 MHOTOJICTHBIX CEMEH; 7 nHel —
neTu 0e3pabO0THBIX POJIUTENICH; 2 265,00 py0. —
JIETH, TIOJIYYaIOIUE MIEHCHIO 10 CIIy4alo MOTepU 1 345,00 py6. =
KOPMUJIBIIA; 920,00 py®6.
neTh pabOTHUKOB OpraHu3aluii Bcex popm
COOCTBEHHOCTHU, COBOKYITHBIN JJOXOJI CEMbH KOTOPBIX 21 nueii —
HUKE MMPOKUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTAHOBJICHHOTO B 5 715,00 py0. —
CBepanoBcKoi oby1acTu 4 034,00 py6. =
1 681,00 py6.
Jletn, He yka3aHHbIE B CTpokax | u 2 HacTosmiei 95 CT¢ — CTep x 0,95
TaOJIULIBI =PIl
7 nHen —
2 265,00 py0. —
1277,75 py6.
(1 345,00 py6.*0,95)
= 087,25 pyo.
21 neHn —
5 715,00 py0. —
3 832,30 pyO.
(4 034,00 py6.*0,95)
1 882,70 py6.

CT¢ — dbakTrueckass CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIAr€ph C IHEBHBIM MTPEObIBAHUEM;
CTcp — cpennsisi CTOUMOCTD IyTeBKH 110 CBEPITIOBCKOM 00IaCTH;

PII — ponurensckas miara



Pacuer cToMMOCTH MyTEBOK B Jiareps ¢ JHEBHbIM NpeOdbIBAHUEM,
OPraHM30BaHHBIM MPU MYHUIIMIIAJbHBIX JOIIKOJIbHBIX 00Pa30BaTEIbLHBIX
opraHu3anusx (MOJHbIN JeHb)

Kareropus nereit

[IpoueHT oT
CpEIHEN CTOMMOCTH
MyTeBKH,
YYUTBIBAEMBIN TTPU
pacdete pazmepa
TJIaThl, B3UMAEMOM C
poauTens (3aKOHHOTO
MIPEICTABUTEIS)

dopmyna
pacuera pa3mepa
IUIaThl, B3UMAEMOU C
poauTens
(3aKOHHOTO
MIPEICTABUTEIIA)

JIeTHu-CUpOTHI; 1€TH, OCTABIIHECS 0€3 MOTICUCHHS
poauTenci

be3 B3umanus
POAUTEIHLCKOM TLIATHI

TaOJIULIBI

JleTn, BepHYBIIHUECS U3 BOCITUTATEIBHBIX KOJIOHHUMA 100 CTd — CTcp = PII
U CIICIUAIILHBIX YUPESIKICHUN 3aKPBITOTO THIIA;
JIETH U3 MHOTOJICTHBIX CEMEif; 21 nHelt —
neTu 0e3pabO0THBIX POJUTENICH; 9 485,00 py0. —
JIETH, TIOJIYYaIOIUE MIEHCUIO 10 CITy4alo MOTepU 4 034,00 py6. =
KOPMUJIBIIA; 5 451,00 py6.
JeTH paOOTHUKOB OpraHu3aluil Bcex Gpopm
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIH JI0XOJl CEMbU KOTOPBIX
HWKE TIPOKUTOYHOTO MUHUMYMA, YCTaHOBIICHHOTO B
Caep/u10BCKO# 00nacTu
Jletn, He yka3aHHbIE B CTpokax | u 2 HacTosiei 95 CT¢ — CTep x 0,95

=PIl

21 meHn —

9 485,00 py0. —

3 832,30 pyO.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 py6.

CT¢ — dakTrueckass CTOMMOCTb ITyTEBKH B JIAr€Pb C THEBHBIM NIPEObIBAHUEM;

CTcp — cpenssiss CTOUMOCTD IyTeBKH 110 CBEPIIOBCKOM 001aCTH;

PII — ponurensckas miara




